Quiz
(,k‘g\i(l/(\lf Sequen(e Atin concarge | ancl colnic Mitrgye %
nd tlu Aimi b o each conur et secquance »

B g - <D_"ﬂ ) (4—L>

AN n

Lan an = S (wﬁ)(w—L)

N—200 N-pw0O AN n
nokte gt an  (UN e woatten oy 4w QVOCQ,UCX_
Anz o - (n colte e bn = N+ =n 4+ 4 _ 1 + L
2 an 2a 2  Zn
amd Cn = 4- L
- akso we Nuuse > &
/Q\m lo e /Q\m/) (_L ! \
n = +,_&_;:/2(W)l'}( ‘ ——\ -
nN-7L0 =7 O ~ Ny pww 2 FTm—;:of;\ ’Z+O‘§
’Q'V‘/' Chn = A b-1 | — O = A1
| — N n -
/\\MM‘FOM Jwm dn = 1L .4 = \
, N0 2 E
2 an= sinin
| A
note dnet O = Sin‘n =1
+ wan
O« Sin*n < L
ZY)
— ,
} \9 :_\_ |
i b T \Y\\_woa) =0 by Sandwich Huowemn
e dm sin?n _ O
N—pD an -

m




